

سه شنبه ۱۹ اردیبهشت ۱۳۸۵ - ۱۱ ربیع الثانی۱۴۲۷ - ۹ می ۲۰۰۶ شماره ۲۲۴۷

صندوق حمایت از صنایع دستی ایران تشکیل می شود

مدیرعامل اتحادیه سراسری صنایع دستی ایران از تاسیس صندوق حمایت از صنایع دستی خبر داد و گفت : با تاسیس این صندوق و تامین منابع مالی مورد نیاز این بخش، سهم صنایع دستی کشور در بازارهای جهانی افزایش خواهد یافت.
به گزارش ایرنا، «محسن محسنی» افزود: توجه به مسایل تامین اجتماعی، خدمات درمانی و بازشنسنگی تولیدکنندگان صنایع دستی به ارتقای جایگاه واقعی این صنعت کمک می کند. وی پیشنهاد کرد: برای رونق صنایع دستی کشور، دولت پنج سال یارانه صادراتی به این بخش اختصاص دهد تا اتحادیه صنایع دستی کشور بتواند در تمام نمایشگاه‌های خارجی کشورهای اروپایی و آمریکایی شرکت کرده و محصولات هنری خود را عرضه کند.

مدیرعامل اتحادیه سراسری صنایع دستی با تشریح برنامه‌های این اتحادیه برای افزایش صادرات این بخش، افزود: با تاسیس مرکز تجارت جهانی صنایع دستی ایران در تهران، زمینه‌های صادرات این هنر ایرانی به خارج بیش از پیش تقویت می شود. وی معرفی این تشکل نوپا به مجامع بین‌المللی از جمله شورای جهانی صنایع دستی، سازمان یونسکو و اتحادیه اروپا توسط سفارتخانه‌های ایران در خارج از کشور را از جمله طرح‌های موفق این اتحادیه دانست که به رونق صنایع دستی کشور منجر می شود. به گفته وی هم اکنون ۱۱ اتحادیه استانی در این اتحادیه عضویت دارند که پیش‌بینی می‌شود تا پایان نیمه دوم سال جاری تعداد اتحادیه‌های استانی به ۲۷ استان برسد. محسنی از توجه ویژه دولت به توسعه صنایع دستی خبر داد و گفت : ادغام سازمان صنایع دستی در سازمان میراث فرهنگی و گردشگری نشان از توجه دولت به رونق این صنعت در کشور، دارد.

وی با بیان آنکه تصدیگری دو دهه دولت در بخش صنایع دستی مشکلاتی را برای عرضه این هنر ایرانی بوجود آورد، افزود: با اعمال سیاستهای جدید دولت و حضور پررنگ بخشهای خصوصی و تعاونی در این صنعت از منزوی شدن آن در کشور جلوگیری می‌شود. مدیرعامل اتحادیه سراسری صنایع دستی یادآور شد: نبود امکانات و مقررات دست و پاگیر در سالهای گذشته سبب شد صاحبان اصلی این صنعت تمایل کمتری را برای فعالیت در این حوزه از خود نشان دهند. وی گفت: راه‌حلهای زیادی توسط این اتحادیه برای رونق بازار صنایع دستی به مسوولان ارایه شده و اختصاص پنج درصد بودجه جوازب بانکهای برای خرید صنایع دستی و تحویل آن به سپرده‌گذاران از آن جمله است. محسنی، استفاده از برخی از صنایع دستی از جمله نصب کیفهای کمک‌های اولیه، جبهه دستمال کاغذی و یا زیرانداز در هر خودرو نیز از دیگر راه‌های رونق صنایع دستی کشور است.

وی تاسیس سه دانشگاه علمی- کاربردی صنایع دستی برای تربیت نیروی انسانی متخصص و هنرمند برای این صنعت قدیمی ایران را مهم ارزیابی کرد و گفت: وجود نیروی انسانی متخصص در این بخش، تولید صنایع دستی مدرن و کیفی را برای کشور فراهم می کند.

رییس اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایلام:

تامای تجارت ایلامی دارای کارت بازرگانی هستند

هیچ کالایی در مرز مهران بدون گواهی مبدا صادر نمی شود. محسن چمن‌آرا، رییس اتاق بازرگانی ایلام، درگفت وگو با ایلنا، در خصوص وضعیت فعلی بازارچه‌های مرزی کشور، گفت : ایلام دارای یک بازارچه مرزی به نام بهرام‌آباد مهران بوده که علاوه بر دارابودن خصوصیات بازارچه‌های مرزی، محل داد و ستد مرزی استان ایلام نیز به شمار می آید.

وی با ابراز خرسندی از وضعیت داد و ستد در بازارچه بهرام‌آباد مهران، گفت: در دو سال اخیر فعالیت‌های تجاری در این بازارچه بسیار چشم‌گیر بوده، به نحوی‌که به دلیل استقبال بازرگانان عراقی، مرادوات مطلوبی با بازرگانان عراقی شکل گرفته اما این رابطه باید دوسویه بوده تا رقم مبادلات به حد مطلوبی برسد.

چمن‌آرا، در توضیح این مطلب افزود: در مرز بین‌المللی مهران تاکنون فقط صادرات کالا صورت گرفته، این‌درحالی‌است که گمرک مجوز ورود کالاها از طریق بازارچه‌های مرزی را صادر کرده ; اما تاکنون این امر اجرایی نشده است.

رییس اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایلام، یکی از مشکلات پیش‌روی بازرگانان ایرانی را یک‌طرفه بودن تجارت ذکر کرد و ادامه داد: این در حالی‌است که صادرات به ایران و مرادوات تجاری برای تاجر عراقی خوشایند است، ضمن این‌که تجار و صنعت‌گران ایلامی نیز خواهان واردات برخی کالا‌های مورد نیاز خود از کشور عراق هستند. رییس اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایلام، گفت : با تصویب قانون ساماندهی بازارچه‌های مرزی آینده‌خوبی در انتظار بازارچه‌های مرزی کشور است. چمن‌آرا، با اشاره به بحث جهانی شدن اقتصاد، گفت : ایران باید در قالب تجارت رسمی کار خود را ساماندهی کند، این در حالی‌است که اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایلام تجار را به این سمت هدایت کرده است.

وی اظهارکرد: خوشبختانه بیشترین آم مرادوات تجاری از مرز مهران را پيله‌ورانی به عهده دارند که دارای کارت بازرگانی هستند، ضمن این‌که این افراد از طریق دفاتر رسمی تجاری کار خود را انجام می‌دهند که این نکته مثبتی برای موضوع صادرات است. چمن‌آرا، خاطرنشان کرد: کانال‌های ما برای بررسی و نظارت بر صادرات کالا، ارایه کارت بازرگانی و بازدید از دفاتر رسمی تجاری از سوی اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایلام است. به نحوی‌که هیچ کالایی در مرز مهران بدون گواهی مبدا صادر نمی‌شود.

با تایید «محمود احمدی نژاد» رییس جمهوری، به منظور هماهنگی میان دستگاهها و یکپارچه‌سازی مدیریت کلان صادرات غیرنفتی کشور، سازمان توسعه تجارت ایران به‌عنوان متولی صادرات غیرنفتی کشور تعیین شد.

به گزارش دبیرخانه شورای اطلاع‌رسانی دولت، با تصویب وزیران عضو شورای عالی توسعه صادرات غیرنفتی که مورد تایید رییس جمهوری قرار گرفت، «کلیه وزارتخانه‌ها، سازمانها، موسسات و دستگاههای دولتی ذیربط در امور اقتصادی، تولیدی، تجاری و خدماتی کشور و مکلفند سیاستها، مقررات و

دستورالعملهای تاثیرگذار بر صادرات کشور را با سازمان مذکور کارگروه کارشناسی شورای عالی توسعه صادرات هماهنگ کنند.
»
این دبیرخانه اعلام کرد، بر اساس این مصوبه و تایید رییس جمهوری، مقرر شد «به‌منظور پرداخت هرچه سریع‌تر تعهدات معوق مربوط به جواز و یارانه‌های صادراتی سال ۱۳۸۳ و سالهای قبل و نیز پرداخت جواز و قبال و تسهیلاتی تعهد شده سال، ۱۳۸۴ سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی کشور مکلف است، اعتبار ۸۵۰ میلیارد ریالی مربوط به این امر را به صورت ۱۰۰ درصد تا پایان بهمن ماه سال جاری



با تایید رییس جمهور

سازمان توسعه تجارت، متولی صادرات غیرنفتی شد



سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور منعقد شود و سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور، هدایت ریسسه شورا به طور جدی موضوع حضور نماینده اصناف در مراجع تصمیم‌گیری را پیگیری می‌کند و اخیراً نیز برای حضور در دو مرجع تصمیم‌گیرنده اقدام جدی انجام شده و در دست بررسی‌های کارشناسی است، البته اگر قانون هم اجازه حضور به نماینده اصناف را در برخی مراجع تصمیم‌گیرنده ن داده باشد، نماینده اصناف به عنوان نماینده رییس جمهور حضور می‌یابد.

وی تاکید کرد: در تصمیماتی که برای اصناف گرفته می‌شود حضور اصناف با توجه به تجارب فراوان در حل بسیاری از مسایل راهگشا خواهد بود و در غیر این صورت تصمیماتی چون تجمیم عوارض و مالیات بر مشاغل که فشار زیادی را به اصناف وارد می‌کند در اجرا با مشکل مواجه می‌شوند.

۹۶میلیارد ریال تسهیلات زودبازده ۴۰ طرح صنعتی اردبیل اختصاص یافت

در راستای اجرای مفاد سند توسعه اشتغال استان ۹۶میلیارد ریال تسهیلات زودبازده برای ایجاد ۴۰ طرح صنعتی اشتغال‌زا در این استان اختصاص یافت.

به گزارش ایرنا، محمدعلی عزیزیمحمدی، رییس سازمان صنایع و معادن استان اردبیل گفت: بااجرای این طرح‌ها ۶۸۰ نفر از بیکاران استان جذب بازار کار می‌شوند.

وی بیان کرد: علاوه بر این امسال دو طرح صنعتی مهم استان نیز برای خرید تجهیزات و استفاده از تسهیلات ارزی به مبلغ پنج میلیون و ۲۸۰هزار دلار به صندوق حساب ذخیره ارزی معرفی شدند. وی گفت: تسهیلات مالی کافی برای اجرای طرح‌های صنعتی زودبازده در استان وجود دارد و طی امسال ۶۲قره جواز تاسیس بنگاه‌های صنعتی با ۱۴۴میلیارد ریال تسهیلات و پیش‌بینی اشتغال یک هزار و ۱۰۰نفر صادر شده است.

عزیزیمحمدی اضافه کرد: با تسریع در حل مشکلات واحدهای صنعتی در آستانه بهره‌برداری از اول امسال تاکنون پنج واحد صنعتی با سرمایه‌گذاری ۱۸میلیارد ریال و اشتغالیابی ۱۲۰ نفر در گروه‌های صنعتی کانی غیرفلزی، شیمیایی و الکترونیکی به مرحله تولید و بهره‌برداری رسیده است. وی با اشاره به وجود دو شهرک صنعتی بزرگ در اردبیل و فراهم بودن امکانات و زیرساخت‌های موجود در آنها خواستار استفاده بیشتر سرمایه‌گذاران از فرصت اعطای تسهیلات زودبازده به بنگاه‌های اقتصادی شد.

رییس سازمان صنایع و معادن استان اردبیل گفت: ایجاد انگیزه و حمایت و سرمایه‌گذاران از طریق حل مشکلات آنها براساس زمان بندی اجرای طرح‌های صنعتی مهمترین گام اجرای مفاد سند توسعه اشتغال استان است. وی گفت: ریزس کل گمرک ایران، در گفت وگو با ایلنا، با بیان این مطلب گفت: افزایش درآمدهای گمرکی در سال جاری نسبت به سال گذشته منوط به چگونگی تعرفه‌ها و افزایش درآمد واردات از نظر ارزی دارد. وی افزود: آخرین جلسه بررسی افزایش تعرفه‌ها روز شنبه هفته گذشته در دفتر معاون اول ریاست جمهوری تشکیل و بحث‌ها به مرحله نهایی رسید که هنوز نتیجه اعلام نشده است.

رهبری تصریح کرد: به منظور عدم اخلاف در کسب درآمدهای گمرک از ابتدای سال جاری، مبالغ دریاختی از واردکنندگان به صورت علی‌الحساب بود. رییس کل گمرک ایران، ادامه داد: دریافت کسری دریافتی گمرک از واردکنندگان منوط به انجام مصوبه دولت شده است. وی، همچنین با بیان این‌که شرایط اقتصادی و سیاسی داخلی و خارجی بر مساله کسب درآمدهای گمرک اثرگذار است، اظهارکرد: به منظور تحقق این درآمدها، بر اساس بند «ی» تبصره ۱ قانون بودجه سال ۸۵، کلیه معافیت‌ها و تخفیفات گمرکی به جز ماده ۳۷ قانون امور گمرکی و ماده ۸ قانون ساماندهی مرزهای کشور، برای اشخاص حقیقی و حقوقی لغو شد.

مهندس رهبری، خاطرنشان کرد: لغو معافیت‌های گمرکی طبق قانون بودجه سال جاری دقیقاً به دلیل رسیدن به هدف مذکور یعنی کسب درآمدهای گمرکی و افزایش آن نسبت به درآمدهای سال گذشته است.
کالا تولیدمی‌کنند نه آنچه‌که مصرف‌کننده انتظار دارد. طحانپور ابراز عقیده کرد که واردات کالا‌های خارجی از افزایش قیمت‌ها جلوگیری کرده است و وقتی تنوع محصول در بازارهای داخلی باشد مصرف‌کننده قدرت انتخاب دارد و قادر است کالایی را که دوست دارد خرید کند. رییس اتحادیه لوازم‌خانگی تهران با اشاره به اینکه در زمان جنگ تقاضای برای لوازم‌خانگی بیشتر از عرضه بود، گفت: عدم واردات در زمان جنگ سبب شد که بعد از آن قیمت لوازم‌خانگی افزایش بی‌رویه داشته باشد. وی درعین‌ازعدم صادرات لوازم‌خانگی به کشورهای دیگر خبر داد و اظهار داشت: دنیادر زمینه تولید کالا‌های مدرن و ارزان

پایان برنامه چهارم توسعه کشور در سال ۱۳۸۸ به این امر اختصاص دهد.
»
متوسط نرخ سود تسهیلات فوق‌بگونه‌ای خواهد بود که در سال اول اجرای برنامه (سال ۱۳۸۴) درصد و تا پایان برنامه چهارم توسعه متناسب با کاهش نرخ سود بانکی کشور به طور سالیانه کاهش یابد.

در بخش دیگری از این مصوبه تصریح شده است، به منظور تامین مالی صادرات و کشورهای عراق، قرقیزستان و ازبکستان، قرارداد عملیات موضوع بر اساس تصویب نامه تعیین شده، حداکثر ظرف یک ماه بین بانک توسعه صادرات ایران و

تخصیص دهد.
»
بر اساس این مصوبه، «خزانه نیز موظف است تا اعتبارات تخصیص یافته را به طور کامل پرداخت و نسبت به مبادله موافقتنامه بودجه سال ۱۳۸۵ سازمان توسعه تجارت ایران تا پایان اردیبهشت ۱۳۸۵ اقدام کند و ۱۰۰درصد اعتبار مصوب را تخصیص دهد.»

این مصوبه همچنین سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور را موظف کرده است تا به منظور «رقابتی شدن هزینه‌های صادراتی و در جهت کاهش نرخ سود موثر تسهیلات ریالی بخش صادرات»، هر ساله بخشی از منابع حساب ذخیره ارزی را تا

در بازارهای جهانی در حال عقب نشینی هستیم

برنامه‌ریزی مناسبی نداشتیم. معاون وزیر بازرگانی با بیان اینکه از مصوبات شورای عالی صادرات کشور مبنی بر اینکه هر گونه صادرات باید با سازمان توسعه تجارت هماهنگ شود، اشاره و ابراز امیدواری کرد که این مصوبه به‌عنوان معیاری کلی درسطح کشور مورد توجه قرار گیرد.

غضنفری سپس به تشریح برنامه سازمان توسعه تجارت در سال جاری پرداخت و ارتقای صادرات و توسعه تجارت خارجی، تفوق تراز بازرگانی، در توسعه فرهنگ صادرات دچار مشکل هستیم، افزود: هنوز فرهنگ جایگزینی واردات بر صادرات در کشور تفوق دارد.

رییس سازمان توسعه تجارت ایران از برخی موانع صادرات کشور انتقاد کرد و گفت: درون‌گرایی به‌عنوان مشخصات تولیدی هنوز تغییر نکرده است. به گفته‌وی، در حوزه فعالیت راینی‌های بازرگانی، کشور به نتایج مطلوب دست نیافته است و باید به آسیب‌شناسی موانع تحقق اهداف صادراتی بازارهای هدف پرداخت.

معاون وزیر بازرگانی سپس از دست دادن فرصت‌های صادراتی را در شرایط خاص جهانی مورد توجه قرار داد و گفت: تحریم دانمارک توسط کشورهای اسلامی بهترین فرصت استفاده ایران برای صادرات مواد لبنی بود، اما ما نتوانستیم از این فرصت برای یافتن بازارهای جدید کشورهای اسلامی استفاده کنیم. غضنفری تاکید کرد، تنها بهره‌ای‌که ایران، از تحریم دانمارک برد، گرانی کالا بود.

وی در ادامه در خصوص بازارهای افغانستان و عراق گفت: جنگ عراق و حضور اشغالگران بود که برای ما فرصت صادرات بالا به این کشورها را فراهم کرد، اما ما در خصوص عراق و افغانستان

تولیدی، نوسازی و روان‌سازی جریان تجارت خارجی با بهره‌گیری از الگوها و فناوری‌های نوین تجارت در ارتقای

وزیر بازرگانی: فلسفه وجودی نمایشگاهها، نمایش توانمندیهای کشور است

رییس اتحادیه لوازم خانگی تهران بر این باور است که واردات کالا‌های خانگی تنها راه ایجاد رقابت در میان تولیدکنندگان کالا‌های داخلی است و به همین دلیل نباید از واردات این‌گونه کالا‌ها جلوگیری کرد.

«محمد طحانپور» که گفت وگو با ایرنا افزود: هم‌اکنون حدود ۸۰درصد لوازم خانگی موجود در بازارهای داخلی از چین وارد می‌شود که به دلیل کیفیت پایین آنها، مصرف‌کنندگان بیشتر تمایل می‌دهند تولیدات داخلی دارند. وی با اشاره به اینکه اگر واردات لوازم خانگی صورت نگیرد در حق مصرف‌کننده اجحاف شده است، اظهارداشت: درصورتی‌که لوازم خانگی خارجی را وارد نکنیم تولیدکنندگان داخلی به‌دلخواه خود توانمندیهای کشور را عرضه نمی‌کنیم.

Commerce

Tuesday, 9 May 2006 , Number 2247

مشکلات مادی جدی‌ترین مشکل شورای اصناف است

پیشنهادهایی که از کمیسیون‌های شورای اصناف به هیات عالی نظارت ارائه شده همه بیانگر این است که وزارت بازرگانی در یک تعامل مثبت با شورای اصناف کشور است.

جلال‌الدین محمد شکرپه مسوول امور کمیسیون‌های شورای اصناف کشور در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان اینکه مشکلات مادی جدی‌ترین مشکل پیش‌روی شورای اصناف کشور است، افزود: برای حل مشکلات مالی تمهیدات و پیشنهادهای مطرح شده که در وزارت بازرگانی در دست بررسی است.

وی با ابراز رضایت از عملکرد چند ماه گذشته شورای اصناف کشور گفت: با توجه به تصویب آیین‌نامه‌ها و زمان کمی که فرصت داشته‌ام نتیجه به دست آمده نتیجه دلخواهی است. شکرپه عنوان کرد: زمینه برای تعامل بیشتر دولت با اصناف فراهم است و دخالتی از سوی دولت در امور شورا انجام نمی‌شود چراکه پیشنهادهات دولت در شورای اصناف به‌عنوان کمک تلقی می‌شود و در مجموع دولت سنگی زیرپای شورا نینداخته و ارتباط معقولانه است. عضو هیات ریسبه شورای اصناف درباره حضور نماینده اصناف در مراجع تصمیم‌گیری اظهار نظر کرد و گفت: هیات ریسبه شورا به طور جدی موضوع حضور نماینده اصناف در مراجع تصمیم‌گیری را پیگیری می‌کند و اخیراً نیز برای حضور در دو مرجع تصمیم‌گیرنده اقدام جدی انجام شده و در دست بررسی‌های کارشناسی است، البته اگر قانون هم اجازه حضور به نماینده اصناف را در برخی مراجع تصمیم‌گیرنده ن داده باشد، نماینده اصناف به عنوان نماینده رییس جمهور حضور می‌یابد.

وی تاکید کرد: در تصمیماتی که برای اصناف گرفته می‌شود حضور اصناف با توجه به تجارب فراوان در حل بسیاری از مسایل راهگشا خواهد بود و در غیر این صورت تصمیماتی چون تجمیم عوارض و مالیات بر مشاغل که فشار زیادی را به اصناف وارد می‌کند در اجرا با مشکل مواجه می‌شوند.

۹۶میلیارد ریال تسهیلات زودبازده ۴۰ طرح صنعتی اردبیل اختصاص یافت

در راستای اجرای مفاد سند توسعه اشتغال استان ۹۶میلیارد ریال تسهیلات زودبازده برای ایجاد ۴۰ طرح صنعتی اشتغال‌زا در این استان اختصاص یافت.

به گزارش ایرنا، محمدعلی عزیزیمحمدی، رییس سازمان صنایع و معادن استان اردبیل گفت: بااجرای این طرح‌ها ۶۸۰ نفر از بیکاران استان جذب بازار کار می‌شوند.

وی بیان کرد: علاوه بر این امسال دو طرح صنعتی مهم استان نیز برای خرید تجهیزات و استفاده از تسهیلات ارزی به مبلغ پنج میلیون و ۲۸۰هزار دلار به صندوق حساب ذخیره ارزی معرفی شدند. وی گفت: تسهیلات مالی کافی برای اجرای طرح‌های صنعتی زودبازده در استان وجود دارد و طی امسال ۶۲قره جواز تاسیس بنگاه‌های صنعتی با ۱۴۴میلیارد ریال تسهیلات و پیش‌بینی اشتغال یک هزار و ۱۰۰نفر صادر شده است.

عزیزیمحمدی اضافه کرد: با تسریع در حل مشکلات واحدهای صنعتی در آستانه بهره‌برداری از اول امسال تاکنون پنج واحد صنعتی با سرمایه‌گذاری ۱۸میلیارد ریال و اشتغالیابی ۱۲۰ نفر در گروه‌های صنعتی کانی غیرفلزی، شیمیایی و الکترونیکی به مرحله تولید و بهره‌برداری رسیده است. وی با اشاره به وجود دو شهرک صنعتی بزرگ در اردبیل و فراهم بودن امکانات و زیرساخت‌های موجود در آنها خواستار استفاده بیشتر سرمایه‌گذاران از فرصت اعطای تسهیلات زودبازده به بنگاه‌های اقتصادی شد.

رییس سازمان صنایع و معادن استان اردبیل گفت: ایجاد انگیزه و حمایت و سرمایه‌گذاران از طریق حل مشکلات آنها براساس زمان بندی اجرای طرح‌های صنعتی مهمترین گام اجرای مفاد سند توسعه اشتغال استان است. وی گفت: ریزس کل گمرک ایران، در گفت وگو با ایلنا، با بیان این مطلب گفت: افزایش درآمدهای گمرکی در سال جاری نسبت به سال گذشته منوط به چگونگی تعرفه‌ها و افزایش درآمد واردات از نظر ارزی دارد.

افزایش درآمدهای گمرک در سال جاری منوط به چگونگی تعرفه‌ها و افزایش درآمد واردات است

شرایط اقتصادی و سیاسی داخلی و خارجی کشور بر مساله کسب درآمدهای گمرک اثرگذار است.

محمد هاشم رهبری، رییس کل گمرک ایران، در گفت وگو با ایلنا، با بیان این مطلب گفت: افزایش درآمدهای گمرکی در سال جاری نسبت به سال گذشته منوط به چگونگی تعرفه‌ها و افزایش درآمد واردات از نظر ارزی دارد.

وی افزود: آخرین جلسه بررسی افزایش تعرفه‌ها روز شنبه هفته گذشته در دفتر معاون اول ریاست جمهوری تشکیل و بحث‌ها به مرحله نهایی رسید که هنوز نتیجه اعلام نشده است.

رهبری تصریح کرد: به منظور عدم اخلاف در کسب درآمدهای گمرک از ابتدای سال جاری، مبالغ دریاختی از واردکنندگان به صورت علی‌الحساب بود. رییس کل گمرک ایران، ادامه داد: دریافت کسری دریافتی گمرک از واردکنندگان منوط به انجام مصوبه دولت شده است. وی، همچنین با بیان این‌که شرایط اقتصادی و سیاسی داخلی و خارجی بر مساله کسب درآمدهای گمرک اثرگذار است، اظهارکرد: به منظور تحقق این درآمدها، بر اساس بند «ی» تبصره ۱ قانون بودجه سال ۸۵، کلیه معافیت‌ها و تخفیفات گمرکی به جز ماده ۳۷ قانون امور گمرکی و ماده ۸ قانون ساماندهی مرزهای کشور، برای اشخاص حقیقی و حقوقی لغو شد.

مهندس رهبری، خاطرنشان کرد: لغو معافیت‌های گمرکی طبق قانون بودجه سال جاری دقیقاً به دلیل رسیدن به هدف مذکور یعنی کسب درآمدهای گمرکی و افزایش آن نسبت به درآمدهای سال گذشته است.